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RESOLVENDO EQUAÇÕES INCOMPLETA DO 2° GRAU  

 Resolvendo equações da forma 𝑎𝑥2 + 𝑐 = 0 

Acompanhe os exemplos:  

 𝒙𝟐 − 𝟒𝟗 = 𝟎 

𝑥2 = 49 

𝑥 = ∓√49 

𝑥 = ∓7 

Logo a solução é 𝑆 = {−7,+7}. 

 

 𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟏 = 𝟎 

16𝑥2 = 1 

𝑥2 =
1

16
 

𝑥 = ∓√
1

16
 

𝑥 = ∓
1

4
 

Solução é 𝑆 = {−
1

4
, +

1

4
}. 

 

 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝟎 = 𝟎 

3𝑥2 = 60 

𝑥2 =
60

3
 

𝑥2 = 20 

𝑥 = ∓√20 

𝑥 = ∓2√5 

Solução 𝑆 = {−2√5,+2√5}. 

 

 



 𝟒𝒚𝟐 − 𝟗 = 𝟎 

4𝑦2 = 9 

𝑦2 =
9

4
 

𝑦 = ∓√
9

4
 

𝑦 = ∓
3

2
 

Solução 𝑆 = {−
3

2
, +

3

2
}. 

Segue link da explicação  

https://www.loom.com/share/99a8c1e8fde14f8bb1a29bd04332b664 

 

ATIVIDADE 

1-) Determine a solução das equações da forma 𝑎𝑥2 + 𝑐 = 0. 

a) 4𝑥2 − 25 = 0 

b) 2𝑥2 − 162 = 0 

c) 3𝑥2 − 75 = 0 

d) 9𝑥2 − 16 = 0 

e) 2𝑥2 − 80 = 0 

f) 16𝑥2 − 36 = 0 

g) 9𝑥2 − 49 = 0 

h) 3𝑥2 − 81 = 0 

i) 8𝑥2 − 200 = 0 

j) 5𝑥2 − 100 = 0 

k) 9𝑥2 − 81 = 0 

l) 4𝑥2 − 100 = 0 

 

https://www.loom.com/share/99a8c1e8fde14f8bb1a29bd04332b664

